

我市将发挥独特区位优势,推动黄河重大战略落实落地

打造黄河流域生态保护和高质量发展示范区

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武 霖) 黄河流域生态保护和高质量发展重大国家战略的实施,对菏泽是难得的历史机遇。菏泽将如何让黄河重大战略落实落地、取得成效呢?牡丹晚报全媒体记者从12月5日召开的市委新闻发布会上获悉,我市将充分发挥黄河入鲁第一市独特的区位优势,强化功能定位,推动黄河战略重大任务落地,努力打造黄河流域生态保护和高质量发展示范区。

“这次市委全会聚焦贯彻落实习近平总书记重要讲话精神,审议通过了推动黄河流域生态保护和高质量发展的重要《决定》,紧扣‘突破菏泽、后来居上’奋斗目标,作出全面部署,是我市落实黄河重大国家战略的行动指南和纲领性文件。”菏泽市发改委党组成员范同建表示,我市将坚决贯彻市委《决定》,主动担当、狠抓落实,正确处理好保护和发展、发展和安全、当前和长远、全局和局部的关系,推动总书记重要讲话精神落地生根、开花结果。

我市将加快构建抵御自然灾害防线,实施黄河防洪减灾

工程,以黄河干流、蓄滞洪区、支流河道为架构,构建安全可靠的水旱灾害防御体系,全力打造黄河长久安澜示范带。全方位贯彻“四水四定”原则,严格执行用水总量和强度双控,全面优化水资源调配体系,加快建设现代水网。大力推动生态环境保护治理,提升沿黄区域生态保护水平,实施黄河滩区、东鱼河、洙赵新河、鄄郓河等生态保护修复工程,建设黄河下游绿色生态廊道,全力打造生态保护样板区。加快构建国土空间保护利用新格局,科学划定生态保护红线、永久基本农田、城镇开发边界,积极推进主体功能区建设,全力支持黄河入鲁第一县东明县打造差异化发展功能示范区。健全完善黄河文化保护传承机制,统筹推进黄河文化、红色文化、牡丹文化等优秀传统文化创造性转化、创新性发展,全力打造文化“两创”新标杆。在高质量发展上迈出坚实步伐,深入推进新旧动能转换,壮大“231”现代优势产业集群,集中力量加快菏泽鲁西新区建设,全力打造具有强大辐射带动力的鲁西崛起新高地。

聚焦“突破菏泽、后来居上”目标 加强高素质干部队伍建设

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武 霖) 12月5日,市委召开新闻发布会,对市委十三届十四次全会精神进行全面权威解读。牡丹晚报全媒体记者从发布会上获悉,我市将聚焦实现“突破菏泽、后来居上”目标,从四个方面做好干部的选、育、管、用工作,不断加强高素质干部队伍建设。

“党的十九届六中全会提出,‘我们要源源不断培养选拔德才兼备、忠诚干净担当的高素质专业化的干部特别是优秀年轻干部’。这为我们做好新时代的干部工作指明了前进方向、提供了根本遵循。”市委组织部副部长、两新组织工委书记、老干部局局长王怀振表示,下一步我市将深入贯彻习近平总书记重要指示和十九届六中全会精神,认真落实市委全会要求,聚焦实现“突破菏泽、后来居上”目标,全力做好选、育、管、用各方面工作,着力打造一支忠实践行

习近平新时代中国特色社会主义思想、堪当时代重任的高素质干部队伍。

坚持创新理论武装干部。大力实施凝心铸魂工程,依托各级党校、行政学院办好理论研修班,抓好十九届六中全会精神轮训,教育引导全市党员干部自觉做习近平新时代中国特色社会主义思想的坚定信仰者和忠诚实践者。选派干部到发达地区挂职学习,推动干部在知行合一中增强过硬本领。

坚持战略思维储备干部。强化系统观念,坚持科学规划,指导各级抓好《中央关于党政领导班子建设规划纲要》和省委实施意见的落实,进一步细化具体目标和途径。更加注重年轻干部工作,深入实施优秀年轻干部培养选拔“薪火工程”,同时统筹用好各年龄段的干部,让整个干部队伍有干劲、有奔头、有希望。

坚持正确导向用好干部。把是不是做到“两个维护”作为选人用人的首要原则,进一步细化干部政治素质考察内容,坚决把政治上不合格的干部挡在门外。坚持德才兼备、以德为先、任人唯贤,坚持事业为上、以事择人、人事相宜,以领导班子换届为契机,严格把关、严密程序、严肃纪律,切实选优配强各级领导班子和干部队伍,真正把德配其位、才适其岗的好干部选出来、用起来。

坚持严管厚爱激励干部。严是爱,松是害,加强日常管理,完善管思想、管工作、管作风、管纪律的从严管理机制,推动干部能上能下,能进能出。认真落实“三个区分开来”的要求,健全落实容错纠错、受处分干部管理使用、诬告陷害澄清正名等相关的制度措施,为担当者担当、为负责者负责,充分激发干部干事创业的积极性、主动性、创造性。



随着交通基础设施日趋完善,菏泽区位优势更加凸显。图为菏宝高速东明黄河公路大桥。

取消限价,个人首先自付比例统一调整为20%

22种高值耗材医保报销更多了

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武 霖) 日前,菏泽市医保局印发《关于取消高值耗材限价并调整医用耗材医保支付标准的通知》。自2021年12月1日起,心脏起搏器、冠脉支架、人工晶体等22种高值耗材全部取消限价支付,按照实际价格作为基数进行结算,医保报销金额将得到大幅提高。

据悉,为提高参保人员的医保待遇,减少本地参保人员异地就医比例,支持医疗机构

健康发展,市医保局结合我市医保基金承受能力,取消了高值耗材限价并调整医用耗材医保支付标准。

这项政策的调整涉及所有参保人员,原来部分高值耗材都有限价支付政策,高于限价按照限价作为基数,低于限价按照实际价格作为基数;现在取消高值耗材限价支付政策,都按照实际价格作为支付基数,也就是说支付基数提高了。

据市医保局医药服务管理科

科长王传根介绍,政策调整前医保支付区分为职工和居民,居民区分国产和进口,当居民使用国产耗材时,个人首先自付比例为50%,若使用进口耗材个人首先自付比例为70%,纳入统筹部分再按照居民医保政策报销;现在居民不再分国产和进口,居民和职工个人首先自付比例统一调整为20%,也就是说实际报销金额得到大幅提高。

比如,患者使用青岛生产的食道支架,省平台挂网价格为

9000元,原来我市限价支付基数为5000元。以在职工为例,原来以限价为基数,个人首先自付20%后纳入统筹,再按照87%的比例进行报销,报销金额为 $5000 \times 0.8 \times 0.87 = 3480$ 元。现在取消限价后,以实际价格9000元作为支付基数,个人首先自付20%后纳入统筹,再按照87%的比例报销,报销金额为 $9000 \times 0.8 \times 0.87 = 6264$ 元。使用同一产品,政策调整后比以前多报销2784元。

以居民使用此支架、在二级医院住院为例,原来以限价为基数,个人首先自付50%后纳入统筹,再按照70%的比例进行报销,报销金额为 $5000 \times 0.5 \times 0.7 = 1750$ 元。现在取消限价并调整个人首先自付比例后,以实际价格9000元为支付基数,个人首先自付20%后纳入统筹,再按照70%的比例报销,报销金额为 $9000 \times 0.8 \times 0.7 = 5040$ 元。使用同一产品,政策调整后比以前多报销3290元。